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I. évfolyam, 16 szám Ára 10 fillér Szentes, 1928 december 21

A Páris-Londoni alagút terve 
megvalósulás küszöbén

rumokhoz köszönő irat küldessék, 
a választmányi ülés keretéből.

A választmányi ülésen a kiálli-

zöbb anyagi helyzetbe, és nem tud 
a Nagy Ferenc uccui üres telkén 
építeni, itt marad és a belsőterme­
ket alakítja át klubhelyiséggé.

Az udvari raktár helyiséget kija-
5 tássál kapcsolatban szó került az 

állami baromfikiosztás körül előfor­
duló anomáliákról is. A miniszteri- ) vittatják és összejövetelek, táncmti­
nin a barom fi kiosztást nagyszerűen ( latságok céljaira esetről esetre ki­
megszervezte. de a kivitelnél baj í adják, 
van, mert, a közbeeső különféle fő- {
rumok egymásra utalása miatt a ; ként szerepeltek a 
gazdaközönség alig tud hozzájutni, í mákjavitási akciójának ismertetése. 
A választmány elhatározta, hogy \ továbbá húsz trágyatelep létesítése,

s ezzel kapcsolatban kiutalt .14*lő

Villamos vasutak annyi ideig közlekednének a két i 
főváros között, mint nálunk Szentes és Szeged között \

Parisból Írják: A La Manche 
csatorna alati alagút tervei között 
a legmegfelelőbbnek Sartiaux fran­
cia mérnök tervét tartják.

Sartiaux Sau gatte francia városnál 
kezdené az alagút fúrását, mely kb.
1*10 méter mélyen a tenger színe 
alatt egy HO méter átmérőjű kréta- 
rétegben helyezkednék el. Az alagút 
hosszát öli km-re tervezi, melyben 
két ti—li m átmérőjű egymástól lő 
ai távolságban párhuzamosan haladó j ba jutott, 
ut vezetne. Íven körülmények kö- {

A tárgysorozat fontosabb pontjai - 
miniszteriumzött a London Párisi utőórahosz- 

szat tartana.
Naponta átlag 20 méterrel terve­

zik előre a két parton megindulandó 
fúrási munkákat és :’> év múlva ta­
lálkoznak a csatorna közepén. Az 
alagút ezzel a tervvel naponta 120 
villamos vasút közlekedését bonyo­
lítaná le.

Kellermann fantasztikus álma te­

lel ir a földmivelésügyi miniszterhez,
| bízza meg egyenesen az egyesülő- { pengő elosztásának ügye.

Megemlítést nyert, hogy a Hun­tól a fajbaromfi kiosztással, mert
az egyesület az meg közvetlen kap- \ gária Szérumgyár, Szentesen az

Ihász-féle gyógyszertárban lerakatot 
létesített, hol sertésorbánc, lépfene. 
mirigykor, baromfi kolera és sertés- 
pestis elleni szérumokból sürgős 
használatra kisebb mennyiség bár­
mikor kapható.

Végül utolsó pontkéntelhatározták 
hogy a Gazdasági Fgyesület szoká-

< csuhában él a termelő és tenyész 
tő gazdaközönséggel.

Tárgyaltatott továbbá az egyesü­
let klubhelyiségének elhelyezése, 
abból az alkalomból, hogy a föld­
szinti egyik helyiség megürült. Bár 
ezek a helyiségek volnának legal
kamasabbak a klubhelyiség céljaira. , ...... ....... , . . . ...
mégis a választmány megfontolás sns 19“9 rehn,ar J";in (vásár
után úgy határozott, hogy addig, < szombatján) tartja, 
mig az egyesület nem jut kedve

hát a megvalósulás első stádiumá

>
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T. szer kilogramm morfiumot és 
kokaint akart egy társaság Amerikába

becsempészni
Január első napjaiban ítélet I 

az Erdélyi perben
Parisból jelentik: A newyorki í ládát felbontotta, rájött, hogy abban • 

Kikötőben a vámőrség lefoglalt ö I kokain és morfium van. Az öt láda 
nla narkotiumot. X csempészett árut í tartalma 1 tonnát nyomott és egy 

;i Le Havrebói indult Roehambeau j filadelfiai kereskedőnek volt címezve. [ 
u-ancia gőzös hozta és akarta partra A rendőrség az árut lefoglalta és j 
lenni. A ládák tartalma a fuvarle- széleskörű nyomozást indított, mert j 

• len kefeárunak volt jelezve, de azt hiszik, hogy nagyobb nemzetközi 
miikor a prohibieiós őrség az egyik I csempész társasággal állanak szembe.

Szenzációkban bővelkedett a csütörtöki tárgyalás.
a botrány amelynek hevében Frdé- 
lyi az ügyész és a védő között éles 
vita támadt.

A hitvesgViIkitsságpal vádolt Kr- 
délyi Béla bümperében a csütörtöki 
tárgyalási naponováratlanul izgal­
mas jelenetekben bővelkedett. Scliadl 
tanácselnök a bizonyítás során su 
lyos vádatt tartalmazó detektív je- { befejezi a tanú kihalgatasokat. úgy - 
leütést olvasol fel, amelynek halla- hogy a karácsonyi szünet után már- 
tára Erdélyi magából kikelve meg- csak az. iratok ismertetésére kerül 
támadta a vizsgálóbírót. A csütörtöki a sor. Fzzel azután végleg le is 
tárgyalási napon báró Solymossy X zárulnak a miilstadti tragédia aktái, 
.lenő, Hern borg Ferenc, dr -lónap A bíróság Ítéletét ez ügyben január 
Lajos tanukat hallgatták ki. Az első napjaiban hirdeti ki. 
utóbbi tanúvallomása során tört ki

Illetékes helyről nyert értesítések 
szerint, a törvényszék még a héten

Für Gézát a Csongrádvármegyei 
Gazdasági Egyesület választmánya 

főtitkári állásában véglegesítette
Beszámoló a Baromfikiállitás eredményéről, 

a Gazdák Biztositó Szövetkezet megbízatása, 
a klubhelyiség és egyéb folyó ügyeket tárgyalt 
az igazgató választmány ez évi utolsó ülésén

a}7
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Porig égett az újpesti 
szegényház.

Egy szentesi napszámos 
szenzációs szökése a 

szegedi ügyészség 
fogházából

\ Csongrádvármegyei Gazdasági \ hogy az egyesület közérdekű mii
ködösének előmozdítására ilyen elígy-midet Igazgató választmánya 

1 'ütörtökün délelőtt tartotta ezevi Pudapestról jelenük: A csütört- 
töki nap folyamán I "j pesten több 
helyen nagy tűzvész volt. Az Angol

m életi leg és gyakorlatikig képezett 
szakembert hoz be munkatársul.

Ezután Dr. Pariim Antal pénz­
tárost a választmány meghízta a se- \ Magyar Cérnagyár fóti ütés Váci ut 
gédtitkári teendők végzésével.

Következett a Gazdák Biztositó 
Szövetkezetének ügye. A választ- telepről, a riadó máris uj tüzet jel 
mány elhatározta, hogy a gazdaér- zett. Az újpesti szegényházban tört 
dekek szempontjából a Gazdák Biz- > újból ki a tűz. amely a tűzoltók 
tositó Szövetkezetének Szentes és 
Csongrád városokra szóló megbíza­
tását egyik tisztviselőjére bízza, hogy 
ezáltal is szoros kapcsolatot teremt­
sen ezzel az altruista szövetkezettel,
amely nem a dijak beszedésére veszélyeztetett helyiségből, 
fekteti a fősulyt, hanem mindig te­
kintettel van a gazdák helyzetére is.

|)r. Szeder Ferenc dános ismerte­
ti az igazgató választmánnyal a ba­
romfi kiáilitás végleges eredményét, 
mely úgy erkölcsi mint anyagi te­
kintetben sikerült. Ezen siker eléré 
séhez elsősorban a földmivelésügyi 
minisztérium továbbá Csongrádvár- 
megye és Szentes város közönsége 
segítette a baromfitenyésztő szak­
osztályt.

Indítványozza, hogy mindezen fó-

utolsó ülését.
Az ülést Csorna dános elnök (lél- 

"Inti lő órakor nyitotta meg.
I>r Szeder Ferenez János ország­

gyűlési képviselő, egyesületi elnök 
indítványára a választmány Fái’ Gé­
zát főtitkári állásában egyhangú ha­
tározattal véglegesítette.

Kiír Géza megköszönte a szemé­
lye iránt megnyilvánuló bizalmat, 
ígéretet tett. hogy úgy fizikai, mint 
szellemi erejét az egyesület által 
kitűzött feladatok megvalósítására 
fogja ezután is fordítani,
'•<ldig. Kéri egyben munkája sikere 
'■rdekében úgy a választmány mint 
■*z elnökség jóakaraté támogatását.

Hr. Szeder Ferenc dános egyesü­
leti elnök ezután meleg szavakkal 
üdvözölte végleges állásában I ür 
főtitkárt, s kijelentette, hogy mind­
annyian a legnagyobp bizalommal 
tekintenek további működése elé.

Pala ki Imre választmányi tag 
"szinte örömmel üdvözölte a meg­
választott főtitkárt, egy ben elisme- 
t'ését fejezte ki az elnökség iránt.

Ravasz módon sikerült a szentesi
Horváth .Józsefnek megszökni a sze­
gedi ügyészség fogházából. Horváth 
.József nacionaléja épen olyan jól 
ismert Makón, mint Szentesen, vagy 
a déli végek bármely városában. 

Horváth megszámlálhatatlan rend­
minden munkája dacára leégett. Öt- beli biciklilopások miatt került a 
száz aggastyán maradt minden haj- szegedi ügyészség fogházába, ahon 
lék nélkül. A betegeket és a teljesen nan tegnap érdekes módon sikerült 
elagótakat ponyvákban vagy pebig megszöknie. Reggel több fogoly tár­
az ablakon át létrákon hozták le a sával egy őr kíséretében lement a

pincébe fáért. A sötét pincében si­
került elrejtőzködnie s mikor a többi 
foglyok a fával viszatértek. egy 
szénhányó aknán keresztül kimene­
kült az utcára. Szökését pár perc 
múlva felfedezték, de addigra már 
nyoma veszett.

sarkán lévő felében leeget egy üveg­
ház. A tűzoltók alig tértek vissza a

mint

Pásztorjátékok a Katholi- 
kus Körben. A szentesi római 
kath. elemi iskola tanulói a szegény- 
sorú tanulok segélyezésére vallásos 
és hazafias előadásokat tartanak 1928. 
évi december hó 25-én. karácsony 
első és 1929. évi január hó 1-ső nap­
ján. -legyek árai : 1. hely 1 pengő, 
11. hely 00 fillér, állóhely 80 fillér.

Rokkantak felülvizsgálata.
A rokantíelülvizsgáló biszottság ha­
tározata értelmébe 18 egyént 28. án 
17 pedig 20-én kerül a szentesi vár­
megyei kórházban orvosi vizsgálatra.
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1928 december 21ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG2
Gépüzemü asztalos műhely 

a Kossuth uccában
Szamosközv Sándor kérvénnyel 

fordult a városhoz, hogy Kossuth- 
17 szám alatt mechanikai be­

rendezésű asztalos műhelyt szándé­
kozik létesíteni. A helyszínen meg­
jelent bizottság, melynek tagjai vol­
tak Cseuz Béla műszaki tanácsos, 
dr. Csák városi tiszti főorvos, dr. 
Simon rendőrfogalmazó és Blázsik 
tűzoltó parancsnok, az ipartelep en­
gedélyezése ellen semmi néven ne­
vezendő kifogást nem emeltek, így 
annak kiadása most már való­
színű.

Cadorna haldoklikMegvan oldva a korcsolyapálya ügye Tíz olasz oífenziva tette nevét hí­
ressé. Tíz rettenetes, szörnyűséges, 
gyászba és zokogásba íullasztó tá-

Most. ahogy megjött az első igazi egy korcsolyapalyanak alkalmasabb Cadorna jelenti : és utána jöttek 
fagy. a szentesi sportszeretők nagy helyet. a számok. jöttek a sebesültek és
aggodalommal keresték, hogy a Kur- A hely jelenlegi tulajdonosa Szőke jöttek a halált jelentő fekete cédu- 
ea szabályozása folytán megszűnt í László téglagyáros, nagy örömmel j ják az apához,' anyához, a feleség- 
korcsolyapályálvuk hiányában hol I vette pártfogásába az ideát s a Torna
hódolhatnak ezután a legszebb téli Egyesület vezetőségével azonnal hoz- Mert Monte Saint Michel én, a 
szenvedélyüknek, a korcsolyázásnak. zá is fogott a terv keresztülviteléhez. Monte Gábrielén, a Doberdón. a 
.Már-már mindenki attól félt. hogy Az ilyen nagy ambícióval megkez- pajti Hrben. a Mrzl Vrh-en. Costa- 
pálya nélkül marad Szentes város dett munka után a helyzet úgy áll. njevicánál, Tolmeinnél. és még 
33 ezer lakosa. hogy megfelelő hideg idő esetén tU(1j [sten hány helyen ott álltak az

vasárnap már meg is nyílik a pálya, alföldi magyar bakák, rendithetet- 
A körülbelül majdnem egy ma- lenül mint a szikla és inkább oda- 

gyar holdnyi terület vízzel való fel- hanyatlottak a fehér karszti kőre, 
öntése már megtörtént. Akadálynak > amelyet szivük forró vére festett pi- ( 
csupán csak az öltöző, melegegő és j j-osra, de nem engedtek. * 
a villanyvilágítás kérdése tekinthető. Cadorna sohase jelenthette azt

hogy Trieszt felé szabad az út. 
Nem is jelenthette, mert ekrazittól 
zöldre festett gúnyájában ott fe- : 
küdt az olasz állások előtt a 
gyár baka.

' Most azt adja hírül a táviró : Ca­
dorna haldoklik. Erre a névre száz- 

! ezernyi magyar szivében újra föl 
sikolt’ a már eltemetett fájdalom.

Alkalmas idő esetén vasárnap már meg is nyílik az uj pálya

ucca

hez.

De mint ilyenkor mindig lenni 
szokott, az utolsó percben megszü­
letett egy mentő gondolat.

A Szentesi Torna Egylet, belátva 
a helyzet fontosságát, elhatározta, 
hogy bármily körülmények között 
is lehetővé teszi a fiatalságnak a 
korcsolyázást. Pár napos fárasztó és 
körültekintő keresgélés után rájöttek 
a legpraktikusabb és a legkönnyeb­
ben megvalósítható lehetőségre.

A pálya építésére legalkalmasabb­
nak a Vásárhelyi-ut végén lévő
Nagy völgy-tó belvéttalálták.. Bármily autóbusz-vállalattal is. mely jégna-
messze is van á város szivétől ez pokon rendszeres járatokkal tenné . ...
a heh . el kell ismernünk, hogy en- lehetségessé a sportolóknak a pálya Az emberekben pedig akik ateltek 
nél közelebb seholsem lehet találni könnyebb megközelítését. az olasz pergőtüzek borzalmait, uj-

________________________________ ;____ _ ra kisértenek a regi napok, a ha-
gfe6TS6y3i§Ygi©T§)ST5>©r§)®i§>©í§|®ya>®í§)®i©®í®(Sts>®i®®is)6is®ig><5i?sia!g^)<5^5)®^,s^)®^)S^gl<5^><s^)^® j lálhörgés is itt van a fülünkben.

amely olyan kísértetiesen szállt el 
rettenetes tusák közben a dober- 

dói éjszakákban.

GA© ©A§X§X6) QÁ9 (gÁg, gyB,

Hatzáznvolcvannyégy ha­
lottja van eddig az amerikai 

spanyol influenzának.
Washingtonból jelentik: Az

egészségügyi minisztérium közlése 
szerint a spanyol influenza járvány 
Amerikában óriási méreteket ölt 
A december 8-tól, lő-ig terjedő hé­
ten a különböző államokban közel 
tízezer újabb megbetegedés történt 
Az influenzás betegek száma ezzel 
most már megközelítette a félmilliót 
A járványnak eddig hatszáznyolc 
van négy emberélet esett áldozatul

Azoban már ebbben az irányban is 
megtörténtek a kellő intézkedések, 
igv a tervezett vasárnapi bemutató 
remélhetőleg minden zavar nélkül 
megtörténik.

Az üzlet rentabilitására való,tekin­
tettel érintkezésbe léptek az egyik

nm-

Zsebtolvajok garázdálkodtak a csütör- a 
toki szentesi hetipiacon Cadorna haldoklik...........................

Nincs szavunk több. A múlt a 
történelemé. De Cadorna sohase je- \ lönben szolid üzlete, vallalata nem 
leüthette azt, hogv Trieszt felé sza- megy úgy ahogy azt elvárhatná, 
bad az út. Hirdessen az „Alföldi Friss 1 jság' -

han és menni fog!

x Ne csodálkozzon, ha ku

Hárem zsebtolvajlás félóra alatt
A csütörtöki szentesi hetipiacnak t volt, akik a hájat mércsigélte, mintha 

meg volt a maga külön szenzációja: | arról vitatkoztak volna, hogy milyen
széles. Ezalatt a hentes őt szolgálta 
ki. Mikor a megvett husnemüt cso­
magolták. a két asszony mellőle el-

A egyetemi 7bát 
ijgpF január 5-én

x Sok pénzt takarít meg, ha
téliruha szükségletét az elismerten 
szolid Sreyer és Schváb divatáru 
házában szerzi be. Kossuth-u. S.

a zsebtolvajok garázdálkodása. Ki­
lenc és tiz óra között, mikor legné­
pesebb volt a karácsonyi vásár, töb­
beknek eltűnt pénzük. Az egyes ká- j tűnt. Fizetni akart, de a köténye < .. ..
rosultak köré egész csoportok ve- > zsebéből akkor már eltűnt egy zseb- ^ YcQCkCZZUÍlK 3 tlTUSZ ClICfl
rődtek össze, ami még könnyebbé j kendőbe csavart 14 pengő 50 fillérje. . ... tnváhhterieriése (dien ki-

Konkolvné jegyzőkönyvét meg) A tífusz tovabbterjedese ellen ki . , .
be sem fejezték, mikor újabb panasz j adott Jendeleteket a közönség sok mekek részére vasat nap d. u. 4 óta
érkezett. Edrélyi Mihályné Soós-u \ helyen nem tartja be s ez az oka, kor osztja ki az Igartestületi szék
:>2 szám alatti lakos elmondotta,
hogy kilenc óra után a piacon vá-

Az Iparos Nőegylet kara 
esonyi szeretetadománvát a gyér

tette a tolvajok munkáját, mert ilyen 
alkalommal is előfordult egy zseb- 
vágás.

A vásárló asszonyok azután gór 
esősen a kezükben szorítva pénzü­
ket mentek bőd éról-bódéra, szükség- sáriás közben pénztárcája néhány

pengő tartalmával együtt eltűnt. Sze­
rencsére már hazafelé tartott, igy

házban.hogy nemhogy szűnne, de még job­
ban terjed községről -községre, vá- Bevonják a vándordéli- 

gyümölcskereskedőktől az 
iparigazolványokat. Az ipar 
hatóság átirattal fordult a tanácshoz, 
hogy Keresztes Nagy Béláné és Kan 
tor Imre szentesi lakosoknak kia 
dott déligyümölcsnek vándorszeri! 
iparűzésére kiadott engedélyeket 
vonja vissza, az a miniszteri rende 
letekkel összeütközésben áll.

Takács Péter mezőőr illetmé 
nyei megállapítását nem fogadta e: 
s a hozott határozatot megleli eb 
bezte.

x A Petőfi kávéház termet 
hosszú szünetelés után újjá alakit 
va, vasárnap nyitják meg.

rosról-városra.
A népjóléti miniszter tegnap egy 

leiratot küldött a város vezetőségé­
hez. melyben utasítja, hogy a tífusz 
védekezése ellén kiadott rendeletéit 
szigorúan hajtsa végre, mert a ba- 
cilusok elhurcolása egyre jobban

léteik beszerzése végett. A rendőr­
ség véleménye szerint szervezett 
vásári tolvajok dolgoztak a csütörtöki alig volt nala több három-négy pen 
hetipiacon, kik a legközelebbi vonat- , gőnél.

A harmadik károsult Gáspár Sántál mindjárt el is utaztak a városból.
Három feljelentés érkezett a rendőr- dorné Bercsényi-u 30 a szánt alatti
ségre. de úgy tudjuk, hogy többen, lakos, kinek a zsebéből íéltiz körül
kiknek csak néhány pengőjük ve- eltűnt sárga bőrből készült pénztár­
szett el. nem is jelentkeztek. cája 18 pengő öl) fillér tartalommal.

Az első panaszt Konkoly József né A tárcában volt ezenkívül egy An-
(rge-sor 2 szám alatti munkásasz- ' tál fi Sándorné névre kiállított ős- / mölcs és zöldségféléken keresztül
szony tette, ki elmondotta, hogy 9 termelési igazolvány és egy ezüst ) történik, mert ezeket nem kezelik
óra után néhány peccel az egyik koronás is.
húsos bódénál állott, mellette meg A rendőrség a nyomozást íolya- 
két gazdasszony kinézésű asszony maiba tette.

terjed.
A fertőzés leginkább tej. viz, gyü-

tisztán.
Ügyelni kell ezenfelül arra is. 

hogy tiíuszgyanus emberek azonnal 
elkülönittessenek. mert a rosszullét 
alkalmával ezek már telítve vannak 
a tífusz csiráival.

^ '/ .s\ ^.sv.sv.^/

Veszedelmes kerékpáros ) A Mansz karácsonyi
ajándékaDr. Bényi Tibor rendőrbiró csü­

törtökön délelőtt tárgyalta Molnár 
Antal napszámos-fiu ügyét, aki no­
vember 17-én
kerékpárjával elütötte Faragó Sán­
dor nyugalmazott árvaszéki jegyzőt. ^ védelmi szakosztálya Böszörményi 
Az öregur az eset után napokig 
ágybanfekvő beteg volt. de szeren­
csére komolyabb baja nem történt.
A kihágási biró Molnár Antalt Ki 
pengő pénzbírságra ítélte. Súlyosbító \ gyermekek részére a katolikus koz- 
körülményül tudta be. hogy a sze- C ponti iskolában szombaton délu- 
rencsétlenség megtörténte alkalma- j, ^n 2 órakor a református gyerme- 
val. ahelyett, hogy a földönfekvő 
idős embert felemelte volna, vissza- 
ugrott biciklijére és tovább akart 
futni, de a járókelők, kik az eset- ) inányokat. 
nek szemtanúi voltak, elfogták. >

A szentesi Mansz vezetősége folyó
hó 22-én osztja ki azokat a szeretet- 
adományokat, amelyeket gyermek-

az Erzsébet-téren

.1 enőné és a jótékonysági szakosz­
tálya Csúcs Károlyné agilis vezetése 
mellett összegyűjtött. Katholikus

kék részére pedig a református 
körben 2 óra kór adják át az ado-

>><vc

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy

saját szüretelésii boraim a%

■20 P-től \hegyaljáról 1
megérkeztek és azokat ■

10 liter rétéinél már árengedmény! 

Ebéd havonta : 48 és 36 h
Kenyeret külön nem számítok fel

A

forgalomba is 
hoztam

23

MENÜ A BONO M A
kicsiny 1*40 P 
nagy : 2 P

Szives pártfogást kér

RENDSZER

SOÓS JÓZSEF vendéglős

1928 dece

Hl
Uódmezőia

puszii
A szomszédé] 

egészségügyi j 
tudhatjuk, hog-j 
vörheny 3. vöt] 
hurut 1. tífusz 
p esetben volt 

*zött a város tel

Nyolc sz<]
ros italmérés i 
tál jelentése szf] 
sem lehetett hj 
küldött közegei 
kf-nyvet vettek I 
tesen nagyon 1 
berek. I

Hét hadi! 
elégítenek. I
megtartott rokj 
alkalmával a I 
állapotát is ki 
hogy Szentesei 
házasságban él 
leimében végkl 
lóság összeáll in 
lajstromát és ti 
léti minisztériil 
döntenek, menl 
nak. I

— Ez év h 
legséggel
a Szilveszle: 
részvételi ivei

Dobos uri- 
Báró Haríj
Ondolálás. hl 
manikűr

— Az ura 
iskolája, H
pesti színház 
Szentesi Kere 
kete Albert i 
dett. Közös d 
k"U. Szombat

T
Szentesi

23 "20. rozs 3 
karmányárpa 
vfriKi.

Búza 80 kg 
rozs 22'7o j 
20" S0. takart 
zab 24-50 2 
budapesti pal 

Sertés a 
1 "00—1.10, k 
1-50—1-52, ! 
1 '44—146.

Tegnap 
goért 90-43
■■■■■■■■■■eeee

Felelős

// O B
a'.ott Horvát

vv"». z

APRÓ
Három

eloszobás kJ 
adóban.
Két szép c] 
rest A" mel/\ 
központhoz 
kereskedő. I

20 25 d.
veszek a 
estélyére.

Egy jó t\ 
letett 10 é 
let Mindsze 
sel más va 
sen eladó.\
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3];i2h december 21 ALFÖLDI FRISS ÚJSÁGti

Gyors- és gépírásHÍREINK Ihely
ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI BT % vos áron váJia- 

Cim a kiadóban- T — -----

►SZENTESI TELEPE^ vásárhelvi-u. 
--------- «...--------------- ---------------- -—----------

TELEFON:103pnyel 
Isuth- 
í be­
find é- 
meg- 
i vol- 
ÍCSOS, 
l. űr. 
ázsik 
p én- 
ki ne-
[ így
K ali'i-

flód mező vásárhelyen is 
pusztít a tífusz

, szomszédos Hódmezővásáhely 
s/svgiigyi statisztikájából meg­
hatjuk. hogy roncsoló toroklob 1, 
avny 5. vörös himlő 1. szamár 

hurut 1. tífusz megbetegedés pedig 
i, . ,,-tben volt december 1—15 kö­

ti a város területén.
Nyolc szentesi korcsmá- ó

pus italmérési illetékét az adóhiva- 
;a jelentése szerint végrehajtás utján 

lehetett behajtani, mert a ki- 
^ >tt közegek nemleges jegyző- 
v \ vet vettek fel. Úgy látszik Szen- 
.ti nagyon józanul élnek az em- 

b^ivk.

Hét hadiözvegyet végki­
elégítenek. A november hóban 

■„tartott rokkant felülvizsgálatok 
; -. almával a hadiözvegyek családi 

nótát is kivizsgálták. Kiderült. 
Szentesen 7 hadiözvegy vad- 

■lázasságban él, kiket a rendelet ér­
telmében végki elégíteni kell. A ha­

sig összeállította nevezettek név- 
-t romát és felterjesztette a népjó- 

minisztériumba. ahol rövidesen 
tettek, mennyi végkielégítést kap-

Kiss Sándorné
(DOBAY-HÁZ)

kézimunkái
a legolcsóbb

karácsonyi 
és újévi ajándék

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT
■ - ELFOGAD

az uj szezonban búzát betárolásra.

► ŐRÖL «
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

► DARÁL*
Áruim ismétárpát, tengerit és vegyest, vám ellenében.

Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara 
állandóan olcsón kapható olcsóbbak lettek

t) H U Z A V A S A RLA S M A C A S A R A K O K! ó I j jjjl- 2 3P p8^

c>2><^S>Z>S>2>S>2>S>Z>S>2>S>2>S>2>S>2>S>2>S>Í>S>2>*>í>Í ízletes kolbászfélék ... 1.90-től 3 p-ig
-------------- 1 kg szalámi nyári

r ^ 1 kg trappista sajt
ERTESITES ! ap.:

I)upla grizesliszt .. . 
jtullásliszt sima ..
Qyuróliszt .............
Kenyérliszt félbarna 
50 kg. korpa zsákkal 
étkezési rózsa téli burgonya ... 18 f 

„ II. rózsa téli burgonya... 16 í 
„ III. „

Ütközési fehér Ulla burgonya líl f
............................ 14 í

Takarni, egészséges tiszta l>urg. 10 1 
Oroszhal darabja . .

Burgonyáknál nagyobb vételnél 
árengedményt adok

Minden nagyobb vásárlást 
díjmentesen házhoz szállítok

k.

Az
ízlése 
»vány 
t ölt. 
le hé- 
[ közel 
írtént. 
ezzel 

billiót.

3 P 60 
3 P 60 
2 P 20f

64 f
40 fTisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a 

SCHWARCZ-HÁZBAN LEVŐ
38 f
34 fivolc

bzatul. sütödémet ^
Klauzál-u. 23 sz. alá helyeztem át

32 f
IIP

x kü- 
i nem

... 12 f

— Ez évben is családi me­
legséggel kívánja megünnepelni 

>zilveszler estét a Kaszinó. A 
'/.vételi iveket már felfektették.

Dobos úri- és hölgyfodrász 
Báró Harucker-ucca 5 sz.

■ ilolálás. hajvágás, hajfestés és 
i.nikür.

— Az úri közönség tánc­
iskolája. Palotai Tibor a huda- 

színházak balét mestere, a 
s ütvsi Kereskedők Ügyletében (Fe- 
k- :c Albert háza) uj kurzust kez- 

Közös gyakorló órák Csütörtö- 
Szombaton este <S órai kezdettel.

Naponta friss házi kenyér, elsőrendű sütemények,
saját őrlésű lisztek, korpa, valamint a közismert jó 
komlós korpa minden időben továbbra is kapható !
Kenyér, valamint sütemények sütését a legpontosabban eszközlöm

Kenyérvetés reggel 8 órakor
BH.1ÁHAT: BOCSKAl-VCCA 40 SZÁM ALATT IS

Becses támogatásukat továbbra is kérve vagyok tisztelettel.

[‘g, ha
n értén 
rátám-

9

74kará- 
gyer- 
4 óra- 
szek-

Engelmann LajosLAMPEL JENŐ, sütőmester
fűszer- és terménykereskedő,

(a Petőfi épületében)
rdéli- 
lil az
l ipar- 
rtcshoz. 
ís Kán 
ik kia 
>rszerü 
hlyeket 
rende-

( j/ Síx -y/ ss // .V» vy//.

Nem fog többé a feje fájni, (
ű k. mert LapkihordókatTŐZSDE

magas jutalék mellett felvesz 
lapunk kiadóhivatalaSzentesi gabonaárak: Búza 

20. rozs 2100, tengeri 271)0. ta- 
K.: mán várpa 24 7)0, zab 22 50, korpa
204M i.

%[A villannyal és 
olcsón vasalhat

★
uza S0 kg. tiszavidéki 27) 30—27) 40 

n . 22 70—221)0, tengeri uj 27) 20— 
21 "u. takarmányárpa 25.15—25.7;).

24-50 -25-30. korpa 1825—1850 
iiü iapesti paritásban.

Sertés árak: Fiatal, könnyű 
1.1b, közép 1 40—1 44, nehéz 
1 -52, I. rendű öreg zsirsertés 

54 V4b.
Tegnap Zürichben 100 pen- 

0045 svájci frankot fizettek.

[lletmé- 
ádta el 
íielleb zab

Rádiót Főzőlapottermét
uiakit- melyen 4 fillérért egész családnak 

főzhet teát. Havonként 20 fillérért 
kölcsön kapaat

tökéleteset kaphat kényelmes havi 
részletre. Minden háztartási, ipari 

viliamosfelszerelést í Szolid
j alapon lesz 

kiszolgálva
Gyarmati

A VÁROSI VILLAMOSMÜ üzletében2> *Tt

y K u g é n i a h á z)(F a r k a s
Felelős szerkesztő és kiadó :

HORVÁTH ANTAL

Öl ,u il.jrváth Antal könyvnyomdájában Mindszent,

Be nem vált vagy használt traktorát becseréljükw /r. '/-ás ze.vv vv^/r- A)~''/
fűszeresnél, mozi mellettAPRÓHIRDETÉSEK 04

►COR1HICK **4
rr ti Három szobás, vagy két szoba 

zobás lakást keresek. ( im a ki­
adóban.

HirdessenA Cormick-gyár délvidéki főképviseletének helyi megbízottjais Az „Alföldi Friss Ujság“-ban
SZVATON ISTVÁNhét szép világos uccai szobát ke­

resik mellékhelyiségek nélkül, a 
központhoz közek, Schultz fűszer- 
kereskedő.

Telefonszámunk:
Horváth Gyula-ucca 21 szám 28

■■
M 20 25 darab hethetes malacot

veszek a kaszinó Szilveszter­
estélyére. Soós vendéglős

«*
■ » Egy üveg jó kölnivízN- ::

£gy jó forgalmú és jól be ve 
letett 10 éve fennálló szabó üz­
let Mindszenten teljes berendezés­
sel más vállalkozás miatt sürgő­
sen eladó. Cím a kiadóban.

■■
Szerezze be a KRISTÓ gyógyszertárban.■■

Mindenkor szívesen fogadott ajándék!■■
■ ■
■ ■

:::::::::

Egy teljes felszerelesü

FORDSONTRAKTOR
ekével, tűig 85 holdat szántott.
alkalmi áron eladó

Cim a kiadóban ."">4

• -
*
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O
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Szakszerűen végzünk
mindenVilágszabadalom !! | Szép ékszert

jó órát
Fővárosi és helyi lapok, I 
trafik, bélyeg, 
játék-kártyák, 
karácsonyi és újévi 
képeslapok, 
folytatásos regény- 
füzetek és 
dohányzócikkek 
nagy választékban kaphatók

villany,
vízvezeték$ aönműködő

villamoséra Erdőméi szerelést, épület- és gép­
lakatos munkát

f N
%
1

kaphat. (Dobay-ház)
Nagy ünnepi vásár! Blaskovits

Testvérek
Nem kell felhúzni soha! 

Tökéletes, pontos, rugója nincs! 
Legértékesebb ajándék!

Beszerezhető :

w
*- NAGY

KARÁCSONYI VÁSÁR
a HANGYÁBAN

Törzs Kálmán-ucca ö szám 62:(S
44 JÁMBOR órásnál :i Élm N y i ri-k ö z

VALKAINÁLfe |
14 (a posta mellett) ■

■ »:: 1. évfoiyaLegjobb minőségű tea, rum, kávé, 
csokoládék, likőrök, tea-sütemé­
nyek, karácsonyi cukorkák, asz­
tali. csemege és pezsgő borok, 
szardíniák, mák. dióbél, mandulák 

és egyéb gyarmatáruk dús 
választékban

borok 1 liter már 84 fillértől

II »*
II Elsőrangú gyártmányú Ii3

m Óriá1 kályhák
és minden kivitelű, hasz­
nálatban kiválóan bevált

::
0 > Karácsonyfa-
II JÍabaIi nagy választékban 
II QISZ6K olcsón kapható'

i! Szaloncukorka 3 /.

Négyszáz
!! takaréktüzhelyek

kaphatók
„ 3 pengőtőlrumok 1 „

Csütörtökön 
szerű robajjal] 
történt Londoi 
et közelében 
len dolgozó n] 
lenül megfúrta 
tó gázcsövet, 
óriási detonác 

A földből u] 
is mintegy k* | 
törtek elő. !• 
dig állandó;*, 
robbanások.

A veszély; h 
ség szigorú;; 
pásokra kis 
ez>: „ a felírás 

Az »■ írd

égetett italuk és likőrök 
után 5 százalék külön 

engedmény.

-

I! BÚZÁS és WPTÁK II; ■■ is
| II lakatosmesterek rét. birházban levő ü/- 

r > II létükben. Használt kályhák uj bélelése »■

................................................ ...

minőségben ünnepekre kedvez*. 
áron számitok

;r 2ö
út
m “ab Likőröket és 

r rumokat
Legszebb

és legolcsóbb

karácsonyi, újévi 
levelezőlapok
és levélpapírok

fzántay trafikoméi 
kapható!

Csak újévig
col
3 o Bíró4 mandulát, mogyorót, 

dióbelet, friss marónit, 
fügét, szép szilvát

—ív 'l
-T

r SCHULTZrófoskeresketiokészpénz árengedményt
adok annak, ki legalább 2 
pengő értékű árut vásárol

fír. Haruckci-ucza 17ér±
Hpfífí? TE 8T- -H- & -k -klTT•jt;a

í NAGY# cipőáruház21n Legolcsóbb 
bevásárlási forrás ! 1««

:2s j illatszertárban, Szentes,
OLCSÓ .ÁRAK! IÜ Kossuth-tér TragiPetőfi-szálloda épületében : ms ’/z .w Z/. .W v'/ .w vy ,vx •-'y .sxm a\ " .ss >y nv " ^ .y, ->y Kávét, teát, 

rumot,
disznóöléshez rizskását

ii2 Tökekamat törlesztései- - Olcsó, elegáns18
M Ha azt akarja, hogy 

megemlékezése tartós 
legyen,

Egy testőr*: es
É3 tartós cipői Tegnaj 1 

sza Kain. ' 1 
két bolt] 12 ij 
megválni i 
kezett a száj 
testőrszak a-4 
tál leánnv; 
résükre a p* 
szobát bocs] 
melyet azon] 

Egy :■
dörrenés 1

szántóföldre < és fél kamat alapon.n valamint az összes fűszer­
árukat legjutánvosabl) árértórát, ékszert

béolodinszkynál
vált© kölcsönt k ö z ismertek0:

5" ■Kovács <0 legolcsóbb kamat mellett közvetít Kossuth-u.-

ifb Toffler Lázár, Szentesvegyen
Gondosan összeállított készletem és 
áraim minden igényt kielégítenék !

Tekintse meg kirakatomat s
tegyen egy próbavásárlást

<■ o r ö g - h á 7. #fűszeresnél szerezheti be 
Harucker-ucca 17 H. Harucker u. Schwarcz pék házbanL•it üftwig■■■■■■■■■■ *4«■■■■■■■■■■ ■W■■■■■■■II■■■■■■■■■■■■■■■

-ím.
íí magyar gyártmány! ii
■ ■ ---------------------------------------------------------------- ■■| Egy szép kalap 

nagyban emeli
megjelenését | II >

RádiójávalMindenütt kérje a
Hz „ZENDÚS“ I! ! nem lehet baj,

TÁNC KÖZBEN IS í Bbabahintöporl mert több évi garanciát 
nyújtunk, ha azt nálunk 

vásárolja

A CS1 KAVNAL vásárolt ka­
lap könnyű tartós, clagáns 1 II 
és olcsó ! / II

lern es női 
kalapüzlete

Petőfi-ucca 3 szám í jj

?! 2£

/ mely minden más 
gyártmányt felülmúl

II Kaphat*) az összes szentesi gyógytárbna II

Egyfelüditi egy csöpp tinóm 14*i
Rudajn >M 

délelőtt kilo 
33 szám aia 
helyben bor 
Dobos 
esztendős I 
tartályt aka 
gázolvaszt* > 
Egyszerié n

kölnivíz í CSUPA Y Özv. Molnár Lászlóné 
szakiizlete

Bélád!-ház
Ára 50 fillérSzappanok, rúzsok, púderok ■VJ

i: 6<i♦«•■■■
-■■Be

■ ■■■■■■■■-♦ \ ■■■■■■■■•—rfrvy- fr. XV xy/zz xv y^. /v. xyr>.xy #>.xy ■■■■■■■■■■■■■■■■■
■■■■»■■■■■■■■■■■■minden színben, pipere és 

kozmetikai cikkek legol­
csóbb karácsonyi és új­
évi bevásárlási forrása :

1I Karácsonyra és újévre legjutányosabban vásárolhatunk :

Toffler drogéria Férfi női, fiú és leányka ruhákat és kabátokat 
Estélyi és alkalmi ruhák + Női fehérnemüek a legszebb kivitelben

F K R F 1. N Ő 1 K É S Z R l H A

•Kz\y #>. vy
1

APetőfivel szemben 71 63

Ufóinál* áruházában, Szentes, Kossuth-u. 8.
Kiégett, elpusztult
Rádió lám pá ját,

Villanyégőjét
Az ásat 

A muziEgészséges, príma csöves és morzsolt tengeri
Vámmalmi korpa legolcsóbban kapható agyári újra ráfizetéssel (Az Alföldi

A szénül 
mint ismerj 
nagyarányi 
hun 
•e bukkant] 
lás adatain] 
jelentőségé

becserélem Kereskedelmi Társaság\/\/ ^ L L I S O H l Bálint ucca 1. számú magtárában. Terményeket a legmagasabb áron veszünk avar. d

Telefon:66

r

SZŰCS és
szörmeárujL

A kifogástalan 
munkákért és anyagért 

szavatolok 27

BIHARI
szücsmester

br Harucker-ucca. saját liáz
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